
Bereczkiék győzelme Veszprémben 

A Bereczki Norbert –Kozma László trió egy új típussal mutatkozhatott be a Veszprém rallye murvás 

szakaszain. Az Országos rallyebajnokság soron következő murvás versenyét választották a Peugeot 

208 R2 versenyautó bemutatására , ugyanis Norbinak nagyon tetszenek ezek a szakaszok és szeret is 

rajtuk versenyezni. A vadonatúj kisoroszlán már pénteken megérkezett Szlovéniából és rögvest egy 

20 kilóméteres teszt fogadta a kisautót. Már a teszten kiderült ,hogy nem is olyan rossz ez az új típus 

,bár első érzésre egy kicsit gyengébbnek tűnt a Citroen C2 testvérétől. A beállításokon kellett 

finomhangolni , ami a teszt végére kedvezőnek bizonyult. A pénteki nap az autó dekorálásáról és a 

pályabejárásról szólt, majd elérkezett a szombati első versenynap, ami délután még napsütéses 

időben kezdődött de a versenynap végén leszakadt az ég és ismét jól feláztatta a pályákat.  

A másnapi vasárnapi szakaszokon még érezhető volt az előző napok csapadéka de folyamatosan 

száradt a pálya és sikerült is rajta a gyorsan autózni Norbiéknak. A versenyautó abszolút 

hibamentesen teljesített és szakaszról szakaszra gyorsultak a fiúk.  

 

Bereczki Norbi: „ Borzasztóan örülünk ,hogy mi mutathattuk meg a hazai nagyközönségnek ezt az 

álomautót. Egy vérbeli versenyautó profi kiszolgálással volt amit a Szlovénok hoztak nekünk. Nagyon 

jóindulatú jól autózható versenygép. Reménykedünk abban ,hogy lesz még lehetőségünk benne ülni 

mert a verseny vége fele már mondhatom azt ,hogy egészen jól belaktuk az autót. Győztünk a 

kategóriánkban, megnyertük a Pirelli kupát és a 2WD-ben pedig a másodikok lettünk amivel teljes 

mértékben meg vagyunk elégedve. Nagy köszönettel tartozunk dr. Sedlák Gusto Gergőnek ,hogy ez a 

verseny ilyen formában összejött !  

 

Partnereink: a Gusto termékek forgalmazója: Sea Master Product Kft, Interdairy Kft, Gran- Export Kft, 

Zsoltina 98 Bt, Globallift Kft, Mega Safe Credit Kft, Vaanco Kft,Crash Men Team Kft.  


